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final document. Previously submitted
comments need not be resubmitted.

Authority: The authority for this action is
the Endangered Species Act of 1973, as
amended (16 U.S.C. 1531 et seq.).

Dated: August 4, 2003.

Steve Williams,

Director, Fish and Wildlife Service.

[FR Doc. 03-21623 Filed 8—22-03; 8:45 am)]
BILLING CODE 4310-55-P

DEPARTMENT OF THE INTERIOR
Bureau of Indian Affairs

Proposed Information Collection Under
the Paperwork Reduction Act;
Comment Request

AGENCY: Bureau of Indian Affairs,
Interior.

ACTION: Notice.

SUMMARY: In compliance with the
Paperwork Reduction Act of 1995, the
Bureau of Indian Affairs (BIA) invites
comments on an information collection
request which will be renewed. The
collection is: Gaming on Trust Lands
Acquired After October 17, 1988, OMB
Control No. 1076-0158.

DATES: Submit your comments and
suggestions on or before October 24,
2003 to be assured of consideration.

ADDRESSES: Comments should be sent
to: George Skibine, Bureau of Indian
Affairs, Office of Indian Gaming
Management, Mail Stop 4543-MIB,
1849 C Street, NW., Washington, DC
20240.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Interested persons may get copies of the
information collection requests without
charge by contacting George Skibine at
202—-219-4066 or facsimile number 202—
273-3153.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: The
Paperwork Reduction Act of 1995
provides an opportunity for interested
parties to comment on proposed
information collection requests. The
Bureau of Indian Affairs, Office of
Indian Gaming Management is
proceeding with this public comment
period as the first step in getting a
normal information collection clearance
from the Office of Management and
Budget (OMB). The request contains (1)
type of review, (2) title, (3) summary of
the collection, (4) number and type of
respondents, (5) frequency of collection,
(6) reporting and record keeping
requirements.

Please note that we will not sponsor
nor conduct, and you need not respond
to, a request for information unless we

display the OMB control number and
the expiration date.

Gaming on Trust Lands Acquired After
October 17, 1988

Type of review: Extension of a
currently-approved collection.

Title: Gaming on Trust Lands
Acquired After October 17, 1988, 25
CFR 292.

OMB Control No. 1076-0158.

Summary: The collection of
information will ensure that the
provisions of IGRA, Federal law and the
trust obligations of the United States are
met when federally recognized tribes
submit an application seeking a
Secretarial determination that a gaming
establishment on land acquired in trust
after October 17, 1988, and not exempt
under one of the other statutory
exemptions to the prohibition on
gaming contained in Section 20 of the
Indian Gaming Regulatory Act (IGRA),
would be in the best interest of the
Indian tribe and its members, and
would not be detrimental to the
surrounding community. Collection of
this information is currently authorized
under an approval by OMB (OMB
Control Number 1076-0158). All
information is collected when the tribe
makes a request for a Secretarial
determination that a gaming
establishment on land acquired in trust
after October 17, 1988, would be in the
best interest of the Indian tribe and its
members, and would not be detrimental
to the surrounding community.
Annually, we expect about 2 tribes to
apply, seeking a Secretarial
determination that a gaming
establishment on land acquired in trust
after October 17, 1988, would be in the
best interest of the Indian tribe and its
members, and would not be detrimental
to the surrounding community. The
estimated time to review instructions
and complete each application is 2000
hours. Thus, the total annual reporting
and record keeping burden for this
collection is estimated to be 4,000
hours.

Frequency of Collection: A one time
collection.

Description of Respondents: Federally
recognized tribes.

Total Annual Responses: 2.

Response Burden Hours per
Application: 2000.

Total Annual Burden Hours: 4,000
hours.

Request for Comments

The Bureau of Indian Affairs solicits
comments in order to:

(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the

functions of the bureau, including
whether the information will have
practical utility;

(2) Evaluate the bureau’s estimate of
the burden of the proposed collection of
information, including the validity of
the methodology and assumptions used;

(3) Enhance the quality, utility and
clarity of the information to be
collected; and

(4) Minimize the burden of the
collection of the information on those
who are to respond.

Any public comments received will
be addressed in the Bureau of Indian
Affairs’ submission of the information
collect request to the Office of
Management and Budget.

All comments will be available for
public review during regular business
hours. There may be an instance when
we decide to withhold information, but
if you wish us to withhold your name
and address, you must state this
prominently at the beginning of your
comment. We will honor your request to
the extent allowed by law. We will not
consider anonymous comments, and we
will make public all comments from
businesses and from individuals who
represent businesses.

Dated: August 13, 2003.

Aurene M. Martin,

Assistant Secretary—Indian Affairs.

[FR Doc. 03-21680 Filed 8—22-03; 8:45 am]
BILLING CODE 4310-4N—-P

DEPARTMENT OF LABOR
Office of the Secretary

Proposed Collection; Comment
Request; Correction

ACTION: Corrected notice.

SUMMARY: Due to an inadvertent error,
the document published on August 8,
2003, at 68 FR pp. 47364—47365 did not
contain the full text. This revised
document will correct and supercede
that document.

The Department of Labor, as part of its
continuing effort to reduce paperwork
and respondent burden, conducts a
preclearance consultation program to
provide the general public and Federal
agencies with an opportunity to
comment on proposed and/or
continuing collections of information in
accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995 (PRA95) [44
U.S.C. 3506(c)(2)(A)]. This program
helps to ensure that requested data can
be provided in the desired format,
reporting burden (time and financial
resources) is minimized, collection
instruments are clearly understood, and
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the impact of collection requirements on
respondents can be properly assessed.
Currently, the Office of the Secretary is
soliciting comments concerning the
proposed collection: National
Agricultural Workers Survey. A copy of
the proposed information collection
request can be obtained by contacting
the office listed below in the ADDRESSES
section of this Notice.

DATES: Written comments must be
submitted to the office listed in the
ADDRESSEE section below on or before
October 24, 2003.

ADDRESSES: Mr. Daniel Carroll, U.S.
Department of Labor, 200 Constitution
Ave., NW., Room S-2312, Washington,
DC 20210, telephone (202) 693-5077,
fax (202) 693-5961, e-mail
carroll.daniel@dol.gov. Please use only
one method of transmission for
comments (mail, fax, or e-mail).
SUPPLEMENTARY INFORMATION:

I. Background

The Department of Labor (DOL) has
been continually surveying hired farm
workers since 1988 via the National
Agricultural Workers Survey (NAWS).
The survey’s primary focus is to
describe the demographic and
employment characteristics of hired
crop farm workers at the national level.
To date, over 36,000 farm workers have
been interviewed.

The NAWS provides an
understanding of the manpower
resources available to U.S. agriculture,
and both public and private service
programs use the data for planning,
implementing, and evaluating farm
worker programs. It is the only national
data source on the demographic and
employment characteristics of hired
crop farm workers.

The NAWS samples crop farm
workers in three cycles each year to
capture the seasonality of agricultural
employment. Workers are located and
sampled at their work sites. During the
initial contact, arrangements are made
to interview the respondent at home or
at another convenient location.
Currently, approximately 4,000
interviews are obtained each year.

The NAWS presently includes a
primary questionnaire and four
supplements (youth, parent, injury, and
health). Beginning with the October
2003 interview cycle, the Department
proposed to discontinue the youth,
parent and occupational health
supplements.

The youth and parent supplements
were implemented in fiscal year 2000 as
part of the Department’s Child Labor
Initiative. They were designed to collect
information on the demographic and

employment conditions of youth farm
workers and on the barriers to education
experienced by the children of farm
workers.

Having collected four years of data
under this initiative, the Department
will evaluate the effectiveness of these
instruments and methodology for
obtaining information on youth crop
workers. The Department therefore
proposes to discontinue the youth and
parent supplements at this time.

The occupational health supplement
was designed to assess the health status
of hired crop farm workers. Funded by
the Centers for Disease Control and
Prevention’s National Institute for
Occupational Safety and Health (CDC/
NIOSH), the supplement was
implemented in fiscal year 1999 to
satisfy research priorities emanating
from the Agricultural Occupational
Safety and Health Initiative. CDC/
NIOSH is proposing to exclude the
occupational health supplement in
fiscal year 2004. This would provide an
opportunity for NIOSH to more
thoroughly examine previously
collected data and to evaluate the need
for updating or modifying the
supplement for future inclusion.

The purpose of this notice is to solicit
comments regarding the ongoing
primary questionnaire and occupational
injury supplement, and the
discontinuance of the youth, parent and
occupational health supplements. The
questionnaires are described below.

The NAWS Primary Questionnaire
(ongoing)

The primary instrument is
administered to crop agricultural
workers 14 years and older. It contains
a household grid, where the education
level and migration history or each
member of the respondent’s household
is recorded, and an employment grid,
where a full year of employment and
geographic movement of the respondent
is detailed. It also contains sections on
income, assets, legal status, use of
public services, and experience working
with and training on the safe use of
pesticides.

The employment grid includes the
task and crop for agricultural jobs, type
and amount of non-agricultural work,
periods of unemployment and time
spent outside the U.S., and the
respondent’s location for every week of
the year preceding the interview. For
the respondent’s current job, the NAWS
collects information on wages and
payment method (piece or hourly),
health insurance, workers’
compensation and unemployment
insurance, housing arrangements, and
other benefits and working conditions.

The demographic information
collected include age, gender, place of
birth, marital status, language ability,
education and training, and family
history working in U.S. agriculture.

The Occupational Injury Supplement
(ongoing)

This CDC/NIOSH-sponsored
supplement has been in place since
fiscal year 1999. It is administered to all
NAWS respondents who had a
qualifying occupational injury in U.S.
agriculture in the 12-month period
before the date of interview. For each
qualifying injury, the respondent is
asked how, when and where the injury
occurred, the body part(s) injured,
where medical treatment was received,
how the treatment was paid for, and the
number of days the respondent couldn’t
work or worked at a reduced activity
level.

The Youth Supplement (to be
discontinued)

This supplement contains additional
labor and education components and is
administered to NAWS respondents
ages 14 to 18.

The labor component solicits the
respondent’s age when he/she first went
to an agricultural field in the U.S. (for
any reason), and the age when he/she
first worked or assisted a relative in a
field. The method of payment, if any, for
the first working or helping experience
in the field is also recorded. This
supplement also asks the youth
respondent about any implements and
equipment used while doing farm work.

The education component solicits
school and attendance information for
the 12-month period preceding the date
of interview. For those youth who did
not attend any school in the previous 12
months, the following information is
obtained: the date of the last attendance,
type and location of school, reasons for
no longer attending, and educational
aspirations in the U.S.

The Parent Supplement (to be
discontinued)

This supplement also contains labor
and education components. It is
administered to NAWS respondents
who are parents of U.S. resident
children between the ages of 6 and 18.

For those children who did U.S. farm
work in the 12-month period preceding
the date of the interview, the labor
component asks how many days the
child worked in agriculture, if the child
received a separate (individual)
payment for that work, and why the
child worked.

The education component solicits
information on school attendance and
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performance in the 12-month period
preceding the interview, including
number and type of schools attended,
average grades, number of school days
missed and reasons for days absent,
number of times the parent met with the
child’s teacher to discuss the child’s
educational progress, and the parent’s
expectations for the child to graduate.

The Occupational Health Supplement
(to be discontinued)

This CDC/NIOSH-sponsored
supplement is administered to all
NAWS respondents. Four types of
health information are currently
solicited: lifetime history of smoking, a
12-month history of problems with body
systems (gastrointestinal, respiratory,
musculoskeletal, and dermal), a lifetime
history of disease, and access to health
care.

II. Review Focus

The Department of Labor is
particularly interested in comments
which:

» Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

 Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

* Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

* Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond.

Hard copies of the instruments
associated with the proposed
information collection request may be
obtained by contacting the employee
listed above in the ADDRESSES section of
this notice.

III. Current Actions

The Department of Labor seeks
approval for the revision of this
information collection in order to carry
out its responsibility to monitor the
hired farm labor market.

Type of Review: Revision.

Agency: Office of the Secretary.

Title: National Agricultural Workers
Survey.

OMB Number: 1225-0044.

Affected Public: Farm workers and
farm employers.

Total Respondents: 5,500 (4,000 farm
workers will receive an interview and
1,500 employees will be briefly
interviewed to ascertain the location of
the potential worker respondents).

Time per Response: 20 minutes for
employers; 60 minutes for workers.

Estimated Total Burden Hours: 4,536
hours.

Total Burden Cost (capital/startup):
$0.
Total Burden Cost (operating/
maintaining): $0.

Comments submitted in response to
this notice will be summarized and/or
included in the request for Office of
Management and Budget approval of the
information collection request; they will
also become a matter of public record.

Dated: August 18, 2003.
Roland G. Droitsch,
Deputy Assistant Secretary for Policy.
[FR Doc. 03-21674 Filed 8—22—-03; 8:45 am]
BILLING CODE 4510-23-M

DEPARTMENT OF LABOR
Office of The Secretary

Solicitation for Grant Applications
(SGA) 03-11; Combating HIV/AIDS in
Ugandan Workplaces Through
Community/Faith-Based Organizations

AGENCY: Bureau of International Labor
Affairs, Labor.
ACTION: Notice of correction.

SUMMARY: In the Federal Register, Vol.
68, No. 138, Friday, July 18, 2003, the
competition was announced and the
SGA printed in its entirety. The recent
power outage in several states has
caused the preparation and submission
of proposals to be adversely affected.
Due to this interruption, the deadline
for submission of applications is
extended. All applications must now be
submitted to the U.S. Department of
Labor, Procurement Services Center,
Room N-5416, 200 Constitution
Avenue, NW., Washington, DC 20210,
not later than 4:45 p.m. e.d.t., August
25, 2003.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Lisa
Harvey, Department of Labor,
Telephone (202) 693-4570, e-mail:
harvey-lisa@dol.gov.

Signed at Washington, DC, this 18th day of
August, 2003.
Lawrence J. Kuss,
Director, Procurement Services Center.
[FR Doc. 03-21675 Filed 8—22—-03; 8:45 am]
BILLING CODE 4510-28-M

NATIONAL SCIENCE FOUNDATION

DOE/NSF Nuclear Science Advisory
Committee; Notice of Meeting

In accordance with the Federal
Advisory Committee Act (Pub. L. 92—

463, as amended), the National Science
Foundation announces the following
meeting.

Name: DOE/NSF Nuclear Science Advisory
Committee (1176).

Date and Time: Saturday, September 13,
2003; 8 a.m.—5 p.m.

Place: Room 375, National Science
Foundation, 4201 Wilson Blvd., Arlington,
VA 22230.

Type of Meeting: Open.

Contact Person: Dr. Bradley D. Keister,
Program Director for Nuclear Physics,
National Science Foundation, 4201 Wilson
Blvd., Arlington, VA 22230. Telephone: (703)
292-7377.

Purpose of Meeting: To provide advice and
recommendations concerning the scientific
programs of the NSF and DOE in the area of
basic nuclear physics research.

Agenda:

September 13, 2003:

Introduction (R. Casten)

Report from DOE (D. Kovar)

Report from NSF (B. Keister)

Report from subcommittee on fundamental

neutron science (R. Tribble)

Report from subcommittee on nuclear

theory (B. Mueller)

Report from subcommittee on education (J.

Cerny)

Discussion of recommendations

concerning fundamental neutron science

Discussion of recommendations

concerning nuclear theory

Public Comment

Dated: August 19, 2003.
Susanne Bolton,
Committee Management Officer.
[FR Doc. 03—21639 Filed 8—22-03; 8:45 am)]
BILLING CODE 7555-01-M

NATIONAL SCIENCE FOUNDATION

Proposal Review; Notice of Meetings

In accordance with the Federal
Advisory Committee Act (Pub. L. 92—
463, as amended), the National Science
Foundation (NSF) announces its intent
to hold proposal review meetings
throughout the year. The purpose of
these meetings is to provide advice and
recommendations concerning proposals
submitted to the NSF for financial
support. The agenda for each of these
meetings is to review and evaluate
proposals as part of the selection
process for awards. The majority of
these meetings will take place at NSF,
4201 Wilson Blvd., Arlington, Virginia
22230.

All of these meetings will be closed to
the public. The proposals being
reviewed include information of a
proprietary or confidential nature,
including technical information;
financial data, such as salaries; and
personal information concerning
individuals associated with the



